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Інформація для засобів масової інформації  
 
Євангеліст дистанційного навчання з IBM буде доповідачем на Форумі 
Дистанційного Навчання  
 
5 листопада 2009р. у Львівському Будинку Вчених (вул. Листопадового Чину 6) проходитиме 
Форум Дистанційного Навчання (E-Learning Forum). E-Learning Forum ставить на меті надати 
імпульс розвитку дистанційного навчання в Україні, - у вищих навчальних закладах, школах, 
компаніях, державних органах та неурядових організаціях. Програмний Комітет Форуму 
опрацьовує тези виступів, подані на Форум навчальними закладами, компаніями та 
дослідницькими установами з цілої України. Підтверджено виступ на Форумі Ґарета Ґрінвуда з 
компанії IBM, відомого євангеліста тематики дистанційного навчання в Європі з понад 
двадцятирічним досвідом у цій сфері. Продовжується реєстрація учасників Форуму.  
 
E-Learning Forum надасть імпульс використанню нових технологій у навчанні в Україні  
 
E-Learning Forum ставить на меті надати імпульс розвитку дистанційного навчання в Україні, - у 
вищих навчальних закладах, школах, компаніях, державних органах та неурядових 
організаціях. Форум залучатиме і представлятиме те найкраще, що створено, розроблено, 
впроваджено, досліджено в Україні або потенційно здатне допомогти у розвитку дистанційного 
навчання. Учасники Форуму отримують та створять нові знання, налагодять контакти, у т.ч. для 
спільних проектів, встановлять ділові контакти з фахівцями з інших країн.  
 
Триває опрацювання поданих тез виступів та презентацій  
 
Форум проходитиме у форматі науково-практичної конференції, з презентаціями від учасників, 
відібраних Програмним Комітетом Форуму серед надісланих тез.  До 12 жовтня тривав набір тез 
виступів та презентацій – Програмний Комітет Форуму опрацьовує подані на Форум тези. 
Викладачі, менеджери та науковці з Києва, Харкова, Одеси, Львова, Сум та Запоріжжя подали 
тези на Форум.  
 
Підтверджено виступ на Форумі Ґарета Ґрінвуда з компанії IBM 
 
Ґарет Ґрінвуд (Gareth Greenwood) з IBM EMEA виступатиме на Форумі Дистанційного Навчання у 
Львові. Ґарет працює з системами та проектами дистанційного навчання в IBM (м. Лондон) і є 
відомим євангелістом тематики дистанційного навчання в Європі. Протягом понад 20-річної 
кар'єри в IBM, Ґарет отримав значний досвід впровадження систем дистанційного навчання, а 
також глибоке розуміння технологій та методик навчання загалом.  Ґарет Ґрінвуд підтримує 
регіональну структуру IBM, яка відповідає за лінійку продуктів для дистанційного навчання, 
визначаючи стратегічний напрям роботи IBM у цій сфері.  
 
Продовжується реєстрація учасників Форуму 
 
Триває реєстрація учасників Форуму – до участі запрошуються представники системи освіти, 
науки, компаній і розробників, які цікавляться та працюють з проектами дистанційної освіти. 
Форум намагатиметься стати майданчиком для української спільноти фахівців у сфері 
дистанційного навчання. Зареєструватись учасником Форуму можна на сторінці 
www.elearningforum.in.ua  
 



 
 
Організатори Форуму  
 
Організаторами Форуму є ППВ Мережі Знань (м. Львів, www.ppv.net.ua) та Smart Conference (м. 
Одеса, http://www.smartconference.com.ua/). Форум проходить за підтримки Міністерства Освіти 
та Науки України та Державного Агентства з Інновацій та Інвестицій.  
 
Львівський E-Learning Forum 2009 проводиться в рамках проекту Регіони Знань (Regions of 
Knowledge), який ставить за мету розвиток економіки знань в Україні та її інтеграцію у 
загальноєвропейські простір. В рамках проекту, окрім Форуму Дистанційного Навчання (E-
Learning Forum 2009), 4 листопада у  м. Тернопіль відбуватиметься Форум “Регіони Знань” 
(www.regionsofknowledge.in.ua).  
 
 
Контактна інформація  
 
Наталія Павловська, PPV Knowledge Networks, np@ppv.net.ua, (032) 245 7812, 067 7418407 
 
Докладніша інформація про Форум є доступною за адресою www.elearningforum.in.ua  
 
 
 


